



ДО

**ПРОФ. Д-Р ХРИСТИНА ЯНЧЕВА
РЕКТОР НА АГРАРЕН УНИВЕРСИТЕТ – ПЛОВДИВ**

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

**УВАЖАЕМА ПРОФ. ЯНЧЕВА,
УВАЖАЕМИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ,
СКЪПИ СТУДЕНТИ,**

Приемете сърдечните ми поздравления по повод тържественото откритие на Новата академична учебна година 2022-2023 на Аграрния университет - Пловдив.

Уважаеми преподаватели, позволете ми да изразя уважението си към всички Вас, които с професионализъм, вещина и отговорност подготвяте бъдещите специалисти в областта на земеделието. Вие предавате на студентите не само знания и опит, но и мотивация и вдъхновение. Изграждате визия за развитие на модерно, но и устойчиво земеделие в хармония с околната среда. Успешно изпълнявате мисията на университета Ви да съхранява любовта към земята и етичните ценности. Вашите усилия и компетентност допринасят за превръщането на Аграрния университет в модерен национален и европейски образователен, научноизследователски и внедрителски център, интегриран в европейското образователно пространство.

Скъпи студенти, приемането Ви в Аграрния университет е важно събитие в живота Ви. Обучението тук не само ще Ви изгради като професионалисти, но ще очертае пред Вас по-мощна картина за природния свят и обществото, ще разшири кръгозора Ви и ще отвори нови хоризонти за личностното Ви израстване. Ние и обществото ни разчитаме на Вас да допринесете със знания, креативни идеи и енергия за развитието на модерно българско земеделие и конкурентна аграрна наука.



СЕЛСКОСТОПАНСКА АКАДЕМИЯ

София - 1373, ул. "Суходолска" № 30, тел.: 812 75 05, www.agriacad.bg

За мен е чест и удоволствие да Ви пожелаая успешна учебна година! Вървете с творчески ентузиазъм и мотивация по пътя на познанието, умело напътствани от преподавателите си! Използвайте придобитите в Аграрния университет знания и умения не само за получаване на повече и по-качествени продоволствени продукти, но и за запазване на околната среда и смекчаване на климатичните промени. По този начин ще допринесете за изграждане на проспериращ облик на българското земеделие и за съхраняване на природните ресурси за бъдещите поколения.

ПРОФ. ДН ИНЖ. МАРТИН БАНОВ

Председател на Селскостопанска академия

